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1. C={a,b,{a,e},{c},d} kiimesi icin asagidakilerden

kac tanesi dogrudur?

) S(C)=6 (=12 (=]
MaecC =13
) ceC

IV){a,e}eC

V)eeC

Al B)2 03 D)4 E)5

2. c={1,2,{z,8},{5,6,7},8} kiimesi icin asagidakiler-

den hangileri dogrudur?

N1cC V) {5,6,7}cc

1) {2}cc V){z,s}cc

1) {1,{5,6,7},8}cc Vi) (2,8} C HEAD

A)LIVVI B) 11,111,V OLIILIV,V
D)II, 11, V, VI E)Hepsi

3. A= {1, 3,6} kiimesinin tiim alt kiimelerindeki eleman-

4. A= {1,3,4, 6,8,11} kiimesinin 6zalt kiime olmayan

alt kiimesindeki elemanlar toplami kagtir? %
(=

A1 B) 10 B) 17 D) 24 E) 33

5. A= {1,2,3,4, 6,9} kiimesinin 6zalt kiime sayisi,

B= {1,5,7,8} kiimesinin alt kiime sayisindan kag

(] i =]
fazladir? i

[=] A
A)1 B) 13 C) 25 D) 38 E) 47

6. A kiimesinin eleman sayisi B kiimesinin eleman sa-
yisindan 1 fazla, C kiimesinin elaman sayisindan ise

1 eksiktir. Bu li¢ kimenin alt kiime sayilari toplami

larinin toplami kactir? e ; imesi OF.A0
P ctre b 56 ise A kiimesi kag¢ elemanlidir? 2
[=
A) 33 B) 40 0 44 D) 49 E) 55 A)3 B)4 05 D)6 E)7
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7. Asagidaki siklardan hangileri dogrudur?

I) 8 elemanli bir kiimenin 3 elemanli 56 tane
alt kiimesi vardir.

Il) 9 elemanli bir kiimenin 7 elemanli 30 tane
alt kiimesi vardir.

Ill) 7 elemanli bir kiimenin 1 elemanli 6 tane
alt kiimesi vardir.

IV) 10 elemanli bir kiimenin 10 elemanh 1 tane

alt kimesi vardir. (=] 7=
O
A) LIV B) 11,111 LN D) Il IV E) LIV

8. 256 tane alt kiimesi olan bir kiimenin alt kiime-

lerinin kag tanesi 2 elemanl degildir? ElE
O]
A) 216 B) 228 Q) 230 D) 244 E) 254

10. iki elemanli 21 tane alt kiimesi olan bir kiimenin

6 elemanli kag alt kiimesi vardir? Dl
E5e=A
A) 7 B) 10 Q15 D) 21 E) 28

11. n elemanli bir kiimenin n—1 elemanl alt kiimele-

rinin sayisi 12 ise bu kiimenin 10 elemanl alt k-

meleri kag tanedir? i
OE ey
A) 56 B) 66 Q72 D) 78 E) 91

12. 127 tane 6zalt kiimesi olan bir kiimenin en az iki

9. 10 elemanli bir kiimenin 3x+1 elemanl alt kiime- elemanli kag alt kiimesi vardir? &y %
lerinin sayisl, x+5 elemanli alt kiimelerinin sayl1- Of et
sina esit ise x' in alabilecegi degerler toplami A 21 B) 44 € 67 D) 96 E) 120

(=] ==
kactir? i
Of X
A)3 B) 4 Q5 D) 6 E)7
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13. A= {1, 2,3,4,3, b,c} kiimesinin alt kiimeleri ile ilgi-

16. A= {1, 2, 3,4,5,x,y} kiimesinin 5 elemanli alt kiime-

li asagidakilerden hangileri dogrudur? lerinin kag tanesinde x veya y vardir? El : %
I) a harfinin oldugu 64 tane alt kiimesi vardir. (el
A) 18 B) 20 Q) 30 D) 34 E) 35
I1) 1 rakaminin olmadigi 32 tane alt kiimesi vardir.
1) a harfinin oldugu ama 1 rakaminin olmadigi
OF. v 0!
16 tane alt kiimesi vardir. 3
=
A)l B) lli oL D) Ll E) IL 1N
17. A={12] E:5E
14. A= {1,2,3,4, a,b,c} kiimesinin ile ilgili asagidakiler- C= {1. 2,3,4,5, 6,7} o]
den hangileri dogrudur? A cBc C sartini saglayan kag farkli B kiimelsi
?
1) a harfinin oldugu 3 elemanl alt kiimeleri 25 ta- vardir?
nedir. A5 B) 8 C) 16 D) 24 E) 32
I1) 1 rakaminin olmadigi 3 elemanh alt kiimeleri
20 tanedir.
I) a harfinin oldugu ama 1 rakaminin olmadig|
(][]
3 elemanl alt kiimeleri 10 tanedir.
O]
Al B) Il O LI D) L1l E) 1L
18. A={12} O30
C={123,4,56,7} &
A cBc C sartini saglayan 4 elemanl kag farkl
B kiimelsi vardir?
15. A= {1,2, 3,4,5, x,y} kiimesinin alt kiimelerinin kag
4
tanesinde x veya y vardir? DEE A) 4 B6 ©O8 D10  BI5
O]
A) 72 B) 84 C) 96 D) 102 E) 112
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22. S(A)=7
verilmis kiimeler igin S(B) =4

asagidakilerden han-
gileri dogrudur?

.m .n
) A={ab|
) B'={a,b,m,n}
) AuB={ab,1,2,x,y| ClAE]
IV) B\A={x,y.2} (=l
IV) (AnB) ={m,n}
A) LI B) II,IV O 1L,V
D) lll,IV,V E) Hepsi
20. A={x:—4<x<6, xeN}
B=1x:-2<x<9, xbir asal sayi
{ | g
Buna gore A\ B kac elemanlidir? I
=124
A)1 B) 2 O3 D) 4 E)5

21. A ve B kiimeleri, 20 eleman

I E evrensel kiimesi-

nin birer alt kiimesi olmak tzere,

Buna gore asagidakilerden hangileri dogrudur?
1) S(AUB) en ¢ok 11 olabilir.

(1A=
II) S(AUB) en az 6 olabilir. & 3

M) AnB=@d ise S(AuB) en cok 9 olabilir.
IV) BZA ise S(AUB) en az 8 olabilir.

A) Ll B) 11,111 (ORINLY D) I, IV E) 1L, 1V

23. A ve B kiimeleri, E evrensel kiimesinin birer alt

kiimesi olmak Uzere, asagida dagiima 6zelligi
ile ilgili yapilmis iglemlerin hangileri hatalidir?
) Au(A' mB'):(AuA')m(AuB'):Em(AuB')
(=3 =]
=AUB Sk

1) (AmB)u(AmB')=Am(BuB')=AmE=E ™

1) (MuN')m(NuM)z(NmN')uM=®uM=M

A) Hicbiri B) I ol D) 11l E) Hepsi

24. A ve B kiimeleri, E evrensel kiimesinin birer alt

S(A-B)=4 kiimesi olmak Uizere,
S(A)-s(B)=3 DE[O [A' v (A \B' )} UB' igleminin sonucu asagidaki-
(=] 5| (=]
S[(A U B)'} =5 Oy lerden hangisidir?
[=] ==
S(ANB) kagtir? A) @ B) B Q) A D) (B\A)' E) E
A) 6 B) 7 08 D) 9 E) 10
Daha fazla test ve konu anlatimi igin s matematikchi.net
B C E D D E

N



£ Kimeler £
iV e’ sl ga’
e . e
matematikchi.net Test 1 - Orta Seviye matematikchi.net

25. Mevcudu 34 kisi olan bir sinifta isminde a ve i harf-

26.

27.

leri ayni anda olan kigilerin sayisl, isminde a veya i
harfi olan kigilerin sayisindan 10 eksik, isminde a ve
i harfi olmayan kigilerin saylisinin ise 3 kati kadardir.

Buna gore kac kisinin isminde a veya i harfi yoktur?

A) 6 B) 9 012 D) 14 E) 16
D

CIf

Avrupa'da ki bir kasabadaki tiim cafelerde bilardo

veya dart oyunu vardir. Bu cafelerin 15 inde bilardo,

12 sinde dart vardir. Yalniz bilardo ve yalniz dart

olan cafelerin toplami 21 ise bu kasabada kag tane

cafe vardir?

A) 18 B) 21 C) 24 D) 27 E) 30
CE-HD
=]

Bir kdyde, bahgesinde incir veya nar agacindan
en az birinin oldugu 18 ev, en ¢ok birinin oldugu
15 ev, sadece birinin oldugu 12 ev varsa, bahcesin-

de bu iki agacin da oldugu ev sayisi ile bu iki aga-

28. Havacl bir askeri birlikteki askerlerin %50 si ucak,
%70 i helikopter kullanabiliyorlar. 10 kigi sadece
ucak kullanabiliyorken, 5 kigi ise ikisinide kullan-
may! bilmiyorlar. Buna gore kag asker hem ucak

(=] i [m]
(=]
A) 15 B) 16 o) 17 D) 18 E) 19

hem helikopter kullanabiliyordur?

29. Bir kamptaki 22 kigi gece ¢adirda veya disarida
uyumuslardir. Bu kamptaki kizlarin sayisi, cadir-
da uyuyan kizlarin sayisinin 6 kati iken, disarida
uyuyan erkeklerin sayisinin 3 kati kadardir. Diga-

rida toplam 14 kisi uyudu ise kag erkek cadirda

[=] At =]
uyumustur?
(=
A)3 B) 4 Q5 D) 6 E)7

30. Bir siniftaki 15 6g8rencinin kalem kutusunda mavi
kirmizi veya yesil renkte kalemler vardir. Bu li¢
renkten kaleme sahip 2 6€renci vardir. Mavi ve

kirmizi kalemi olanlar 3 kigi, mavi ve yesil kalemi

cinda olmadigl ev sayisi toplami kactir? ElAAE] olanlar 5 kisi, kirmizi ve yesil kalemi olanlar 4 kisi-
17 dir. 10 kigside mavi renk, 7 kigide kirmizi renk kalem
A)9 B) 10 on D) 12 E) 13 = 3=
varsa kag kiside yesil renk kalem vardir? %
(=]
A)7 B) 8 a9 D) 10 E) 11
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